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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
          VERBALE DI ADUNANZA 

 
            DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 
 

N. 035 
 
 
OGGETTO: Modifica ed integrazione del Regolamento per l’utilizzazione delle aree 

di Verde Pubblico acquisiti dal Comune a titolo di standard 
urbanistico. 

================================================================ 
 

L'anno DUEMILAQUATTRO  del mese di NOVEMBRE il  giorno 
TRENTA alle ore 18,20 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica 
straordinaria ed in prima convocazione. 

 
Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle 

persone dei sig.: 
 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA  X 

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 12                              Assenti n. 01 

   
  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. Affinita Alessandro 

Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero 
degli intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 

Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
1___________/_______2)______________3)______/____________/ 
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Il Presidente riferisce all’assemblea che si rende necessario rivedere ed integrare il 
“Regolamento per l’utilizzo delle aree di Verde Pubblico acquisite dal Comune a titolo di 
standards urbanistici”, adottato dal Comune il 07.12.2000 con deliberazione consiliare n. 
68 al fine di inserire nello stesso una norma che preveda la possibilità di affidare gli spazi 
ad imprese turistiche o commerciali a sostegno delle loro attività previa corresponsione di 
un canone per la cui quantificazione si può fare riferimento a quello definitivo dallo Stato 
per le aree demaniali marittime di categoria A stabilite dal D.M. 05.08.98 n. 342 e 
successive modifiche ed integrazioni. 

In sede di discussione viene proposto, inoltre dal relatore di includere nello stesso 
un’ulteriore articolo che ne preveda la retroattività per le concessioni già assentite dal 
consigliere Cadoni Vincenzo, di precisare all’art. 2 che la piantumazione dovrà essere 
effettuata con tipiche essenze locali; 

I presenti all’unanimità, approvano il nuovo testo del Regolamento con le ulteriori 
integrazioni richieste ed assentite nel corso del dibattito. 

 
IL CONSIGLIO 

 
- Visto il Regolamento per l’utilizzo delle aree di Verde Pubblico acquisite dal 

Comune a titolo di standards urbanistici, approvato con propria deliberazione n. 
68 del 07.12.2000; 

- Ritenuto opportuno integrare lo stesso prevedendo la possibilità di affidare tali 
spazi ad imprese turistiche o commerciali a sostegno delle loro attività, previa 
corresponsione di un canone per la cui quantificazione si fa riferimento a quello 
definito dallo Stato per le aree demaniali marittime di categoria A stabilite con 
D.M. 05.08.98 n. 342 e successive modifiche ed integrazioni; 

- Atteso che nel corso del dibattito è stata approvata l’introduzione di una nuova 
norma che prevede la retroattività del Regolamento per le concessioni già 
assentite, nonché l’integrazione dell’art. 2 con la precisione che la 
piantumazione deve essere realizzata con assenze tipiche locali. 

- Visto l’esito della votazione; 
 

UNANIME DELIBERA 
 
 1. di modificare ed integrare il Regolamento per l’utilizzazione delle aree di Verde 
Pubblico acquisiti dal Comune a titolo di standard urbanistico così come evidenziato nel 
testo allegato che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione dando 
atto che nello stesso sono state inserite le ulteriori integrazioni evidenziate in premessa 
proposte dal Sindaco e dal Consigliere Vincenzo Cadoni e fatte proprie dell’assemblea.  
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